

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ



8 Ιουνίου 2023

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων συνήλθε σήμερα, Πέμπτη 8 Ιουνίου, και συζήτησε τα ακόλουθα θέματα:

- 1. Τα προβλήματα και οι αντιδράσεις σε σχέση με το τελευταίο τμήμα του έργου στον Κάππαρη Παραλιμνίου και οι πιθανές λύσεις που μπορούν να εξευρεθούν, ώστε να μην επηρεαστεί το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου.**

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Λίνου Παπαγιάννη, Κυριάκου Χατζηγιάννη, Χρίστου Σενέκη και Γιαννάκη Γαβριήλ)

(Αρ. Φακ. 23.04.039.024-2022)

Η επιτροπή συνέχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος στο πλαίσιο της οποίας ενημερώθηκε για τις θέσεις του αρμόδιου υπουργείου επί των εισηγήσεων που υποβλήθηκαν από τον Δήμο Παραλιμνίου στο Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως αναφορικά με το υπό συζήτηση θέμα.

Η επιτροπή αποφάσισε τη συνέχιση της συζήτησης του θέματος σε μεταγενέστερη συνεδρία της.

- 2. Ο περί Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2022.**

(Αρ. Φακ. 23.01.063.231-2022)

Η επιτροπή ολοκλήρωσε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, την κατ' άρθρον συζήτηση του αναθεωρημένου κειμένου του πιο πάνω νομοσχεδίου, το οποίο κατατέθηκε από το αρμόδιο υπουργείο. Υπενθυμίζεται ότι σκοπός του νομοσχεδίου είναι η συμπερίληψη στον κλάδο μηχανικής επιστήμης της ειδικότητας της «Μηχανικής Περιβάλλοντος» και η αύξηση των μελών του Γενικού Συμβουλίου του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου από τριάντα σε τριάντα πέντε.

Η επιτροπή αποφάσισε τη συνέχιση της συζήτησης του πιο πάνω νομοσχεδίου σε μεταγενέστερη συνεδρία της.

3. Ο περί Εμπορικής Ναυτιλίας (Εφαρμογή Αποφάσεων και Κανονισμών της Ευρωπαϊκής Ένωσης για ορισμένα Θέματα Θαλάσσιων Μεταφορών) Νόμος του 2023.

(Αρ. Φακ. 23.01.064.005-2023)

Η επιτροπή άρχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, την κατ' άρθρον συζήτηση του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός του οποίου είναι η θέσπιση νόμου πλαισίου για σκοπούς αποτελεσματικής εφαρμογής των κανονισμών και αποφάσεων της Ε.Ε. στον τομέα των θαλάσσιων μεταφορών, ιδιαίτερα για θέματα που άπτονται της θαλάσσιας ασφάλειας και της προστασίας του περιβάλλοντος.

Η επιτροπή αποφάσισε τη συνέχιση της συζήτησης του πιο πάνω νομοσχεδίου σε επόμενη συνεδρία της εφόσον κατατεθεί ενώπιόν της αναθεωρημένο κείμενο.

4. Ο περί Ειδικού Τέλους επί των Απολαβών των Λιμενεργατών και Σημειωτών (Καταργητικός) Νόμος του 2023.

(Αρ. Φακ. 23.01.064.066-2023)

Η επιτροπή άρχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός του οποίου είναι η κατάργηση της υφιστάμενης νομοθεσίας, ώστε να τερματιστεί η καταβολή του προβλεπόμενου ειδικού τέλους, να διευθετηθεί η κατάθεση του χρηματικού ποσού που βρίσκεται σε πίστη του Ταμείου στο Πάγιο Ταμείο της Δημοκρατίας, να οριστεί ότι η αποπληρωμή του δανείου θα γίνει από το Πάγιο Ταμείο της Δημοκρατίας και να

προβλεφθούν μεταβατικές διατάξεις για τη ρύθμιση θεμάτων που απορρέουν από τα πιο πάνω.

Η επιτροπή αποφάσισε τη συνέχιση της συζήτησης του πιο πάνω νομοσχεδίου σε επόμενη συνεδρία της.

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή η καθ' οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας www.parliament.cy.